



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2020年9月
星期五

4

今日8版 第3955期
农历庚子年七月十七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天多云, 夜里多云转阴有时有阵雨, 偏西风3级, 今天最高气温33到34℃, 明天最低气温21到22℃。 建德市气象台9月3日16时发布

我市召开第六次归侨侨眷代表大会

本报讯 昨日, 我市召开第六次归侨侨眷代表大会, 杭州市侨联党组书记裘建平到会祝贺, 市领导吕平、张早林、何亦星、徐拥军、程旭出席会议。

会议听取并审议了建德市侨联第五届委员会所作的题为《凝心聚力聚侨力汇侨智谋发展, 在建设“重要窗口”展现“头雁风采”中彰显侨界担当》的工作报告, 并选举产生了市侨联第六届委员会委员, 陈友明当选为新一届侨联主席。会议还审议并通过了《建德市归国华侨联合会工作细则》。

市委副书记吕平向大会召开表示热烈祝贺, 对市侨联取得成绩给予充分肯定, 并就做好新时期侨联工作提出要求。他指出, 侨联组织要不断强化思想政治引领, 把好侨联工作的正确政治方向, 充分发挥侨界的独特优势, 全力服务全市发展大局, 进一步贡献侨界智慧、引进侨资侨智、彰显侨务优势, 始终坚持为侨服务的宗旨, 依法维护侨界的合法权益, 切实成为侨众、侨眷的贴心人, 不断开创侨联改革发展新局面, 在决胜全面建成小康社会、同心共筑中国梦奋力谱写建德侨联工作的新篇章。

市委常委、统战部长张早林指出, 要把握好工作大局, 把握好职能定位, 把握好服务重点, 把侨联组织建设成广大归侨侨眷和海外侨胞可信赖的“团结之家、奋斗之家、温暖之家”。

(记者 朱海玲)

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话: 64735511

市领导赴企业开展“三服务”活动

本报讯 昨日下午, 市长朱欢带领相关部门负责人, 赴浙江新化化工股份有限公司和浙江大洋生物科技集团股份有限公司开展“三服务”活动, 深入了解企业生产经营情况, 认真听取企业相关意见建议, 为企业发展提振信心、排忧解难。

调研座谈会上, 朱欢同两家企业负责人深入交流, 详细了解企业当前的生产经营、市场销售、产品开发以及当前存在困难问题和下步发展计划等情况。当得知两家企业面对今年的疫情影响和国内外复杂多变的形势, 仍保持逆势增长的发展势头, 朱欢对此表示充分肯定并

指出, 企业品牌代表了一个地方的形象, 市委、市政府将一如既往地全力支持两家本土企业的发展, 在项目审批、要素保障上为企业保驾护航, 希望企业也能够立足本地、深耕本业、彰显本色, 围绕主打产品深耕细作, 发扬企业家开拓创新精神, 奋力争先进位, 不断将企业做强做大。

朱欢强调, 要进一步深化“三服务”活动, 认真梳理企业发展存在的问题, 及时将收集到的问题协调解决好; 要营造一流营商环境, 以“最多跑一次”改革为载体, 急企业之所急, 想企业之所想; 要强

化科技创新投入, 加大招才引智工作力度, 不断提升企业核心竞争力; 要善于在危机中把握发展机遇, 加大项目投资力度; 要弘扬企业家精神, 加大开拓创新力度, 增强争先进步的意识, 不断克难攻坚; 要严守安全环保底线, 积极履行安全生产及环境保护的主体责任, 实现企业更大发展。

走访调研中, 朱欢还就企业提出的相关具体问题进行了现场协调解决。

(记者 吕蕾)

走亲连心“三服务”

强化督查整改

为全面贯彻落实中央、省委、杭州市委和建德市委、市政府各项决策部署, 今年以来, 市纪委监委持续在纠治形式主义、官僚主义和“三不”问题上精准发力, 直面项目难点, 直指问题焦点, 直击作风痛点, 充分释放全面从严治党强烈信号。近期, 市危旧房治理专项督查组对全市农村C、D级危房开展了集中排查, 发现仍存在摸排底数不清、修缮标准不高、资金难以保障等问题。

2016年11月全省启动治危拆违工作, 通过三年治理改造, 我市以拆除、修缮加固及腾空防控等方式完成3515幢C、D级危房治理工作。但在“回头看”工作中发现, 部分乡镇(街道)仍存在腾空防控措施不到位等情况。

更楼街道洪宅村村民余国进的房子属D级危房, 上报治理改造完成方式为腾空防控, 完成时间为2019年8月。但近日记者来到此户发现, 该危房不但未按要求腾空防控, 反而作为余国进父子两家人的厨房在使用。余国进无奈地说, 他打算将该危房拆除后, 在儿子房屋旁建一个小平房做饭, 但多次找街道、村里协商无果。两家人因为没有地方烧饭, 一日三餐都在该危房里解决。

扎实推进危旧房治理工作

针对这一情况, 更楼街道党工委委员黄松霖表示, 余国进想建新房地块是林地, 而林地必须经过省农转用报批。如果10月份农转用指标到位, 就批准他建新房; 如果时间来不及, 就和他协商对危房进行修缮加固, 把危险降低。

在此次农村危房治理改造“回头看”工作中, 还发现部分乡镇(街道)存在危房摸排底数不清的问题。其中, 乾潭镇方家村入库危房仅有5户, 而调查发现实际情况远不止这个数。方家村有450户住房, 其中泥木结构344户, 经过专业机构初步鉴定有117户为疑似危房, 存在墙体倾斜、开裂等情况。生活这样的环境下, 村民们纷纷表示担忧。

对此, 乾潭镇人大副主席程志红表示, 方家村上报入库的危房是四类人员的, 存在的一般户C级危房确实比较多, 对一般户已经全部鉴定, 但还没有出鉴定报告。目前最大的问题还是资金问题, 因为一般户危房整治不能享受政府补助。下步, 镇里将积极争取住建部门支持, 推进危房治理工作。

乾潭镇在实际工作中采取选择性申报, 很多疑似C、D级危房并未上报。对此, 市住建局房产和住房保障服务中心主任刘荣土说, 这

么多疑似危房没有进入危库房, 这是对老百姓安全的不负责任。

从2019年起, 我省对符合条件的农村低保户、分散供养特困人员、困难残疾户、低保边缘户等四类农村困难家庭危房改造开展即时救助工作, 发现一户改造一户, 切实保障低收入人群基本住房条件。省住房和城乡建设厅发文要求“力争在2020年9月底前全部完成改造”, 市政府要求各乡镇(街道)在2020年8月底完成此项工作, 但在本次督查中发现有不少乡镇(街道)工作进度滞后。

在下涯镇两户农村困难家庭D级危房改造现场, 工作人员发现项目才刚刚开工建设, 而这个时间节点原本是应该全面完工的。下涯镇副镇长姜勇军解释说, 每户危房改造补助只有一万多到两万元左右, 而新建房最低也要四万到五万元, 加上农户都特别困难, 所以这个工作比较难做。下步, 将通过村里, 包括村干部和社会力量, 共同筹集困难家庭危房改造资金, 争取9月25日完工。

(下转第2版)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

额度高	规模足
成本低	审批快

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)	规模足 专项规模, 优先支持。	费用省 押品评估费、抵押登记费全免。	审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。
额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。	范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。		